

СОЗДАЕТСЯ МУЗЕЙ ЕСЕНИНА

Давно ли, кажется, точмашевцы узнали от историков родного края, что в старинном чудом сохранившемся доме, примыкающем к корпусам завода, останавливался великий русский поэт Сергей Есенин. Но вот уже на стене этого дома открыта мемориальная доска, а сегодня, т. е. спустя несколько месяцев, решено создать на заводе музей.

Со временем для экспозиции будет отведено отдельное помещение, пока же она разместится в общем зале заводского музея. Впрочем говорить об экспозиции можно только условно, так как ее нет. Однако организаторы музея верят, что она скоро будет создана. И создадут ее любовь точмашевцев к народному поэту, их бескорыстие и горячее желание иметь на заводе музей Есенина. Именно поэтому, приступая к созданию экспозиции музея, его организаторы обращаются ко всем работникам завода с просьбой: все у кого есть что-либо связанное с пребыванием Сергея Есенина в Туле или вообще с его именем,— приносите эти ценнейшие реликвии в заводской музей. Большие надежды возлагаются на творческих людей, у которых несомненно, есть собственные произведения, посвященные поэту и его творчеству. С предложениями обращаться в партийный комитет головного завода объединения «Тулаточмаш».

(«Знамя труда» — орган партийной, профсоюзной, комсомольской организаций, дирекции ПО «Тулаточмаш», 7.02.91).

Слово и дело

Таковы слова... А летом 1991 года, уже после открытия мемориальной доски, окна в доме Повицкого были заложены...
(Ред.)

ТРОПОЙ БАТЫЯ

В седло ордынец не
садился,
Не был из лука и мечом.
Он только лишь
распорядился
Забить окошки кирпичом.
А домик тот не для
забвенья,
Он нашей памяти причал,
Здесь стих в минуты
вдохновенья
Из уст Есенина звучал.
Плескалось в окнах море
света,
А ныне - горечи река,
По стенам, помнящим
поэта,
Прошлась разбойничья
рука.
Что Русь тому, в ком дух
Батыя
Живет и властвует
в мозгу?
За сей набег в места
святые
Воздать бы должно
врагу!

А. БОГДАНОВ